
理事会議事録 
 

 

議   事   内   容 

■協会長挨拶 （上野 協会長） 

みなさんこんばんは、今週末に協会春季大会の開催を予定しています。天気予報を見てみると、良

い天気になる模様で、参加される皆さんは大物を狙い自慢の腕を振っていただきたいと思います。

後ほど審査担当クラブの方に審査票ならびに大物証明書等の書類を配布しますのでよろしくお願い

します。また、理事会終了後、大会成績入力ファイルを担当クラブに送付しますので、審査終了後

に成績を入力していただき、4月 30日までに上野宛に返送をお願いします。なお、審査票および余

った大物証明書等は 5月理事会にて返却をお願いします。 

■協会対抗 SC 大会結果について （上野 協会長） 

・4月 15日（日）全日本 SC協会対抗戦が開催されました。大阪協会の成績のみお知らせします。

ST団体戦で、大阪Ａチーム（片岡氏、大宮氏、外山氏、本浦氏）が 3位に入賞されました。ポイ

ントでは小山氏が 4位。ST個人戦で大宮氏が 2位、外山氏が 5位に入賞されました。参加してい

ただいた皆さんご苦労さまでした。     ≪ 拍 手 ≫ 

■協会春季大会審査担当クラブに審査票の配布 （PT:サーフスキッパーズ 湯浅会長） 

・審査担当クラブに、審査票・大物証明書等が配布された。 

・PTからのお願いですが、協会 HPに掲載するため審査会場での審査風景や釣魚写真等、また釣場

風景を撮影していただきメールにて送付をしていただくよう協力をお願いします。 

■連盟 55周年記念大会につて （上野 協会長） 

 ・9月 16日（土）～17日（日）開催の連盟 55周年記念大会の審査会場（31会場）が決定しまし

た。詳しくは連盟 HPを参照してください。参加申し込みの締切りが 6月となっておりますの

で、5月協会理事会にて申し込みを受付けます。なお、参加費（1人 500円）は 6月理事会にて

徴収します。 

・大会の対象魚については、全日本対象魚 1匹の S割（大会特別寸法）ポイントとなっています。  

・審査については審査会場へ申し込みを行っていただき申し込んだ会場で審査を受けてください。 

■クラブ対抗キスについて （上野 協会長） 

・5月理事会にて申し込みを受付けますので、参加費を添えて申し込んでください。詳しい要項に 

ついては、後日各クラブに送付します。 

・会場が変更となっております。これまで使用していました漁村センターに変わり、旧小学校の体 

育館となっております。場所は漁村センターの裏側になります。また、今年は開会式を行い、そ
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の後に順次出発していただきます。 

・大阪協会が PJを担当しますので、参加される皆さんは協力をよろしくお願いします。 

 

 

以 上  

 

 


